

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	890/03_16_047/CLLD_16_01_028
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0015091
Název projektu	Lukovský Příměstský tábor
Název žadatele	Základní škola a Mateřská škola Luková
Právní forma žadatele	Příspěvková organizace řízená územním samosprávným celkem


Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplnění projektu?	35	Dobře	26,25	Projekt je věrohodný, zaměřuje se na řešení problému začlenění rodičů do pracovního procesu v době prázdnin a to přímo v místě bydliště. Zvolená lokalita Luková a okolí je odpovídající v rámci potřeb území. Řeší problém, který je v souladu s CLLD. V projektu chybí podrobnější rozsah cílové skupiny. Celkové je záměr realizace a zapojení cílové skupiny hodnoceno jako dobré.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dobře	18,75	Projekt tvoří soubor klíčových aktivit, které odpovídají potřebám cílové skupiny. Cíle jsou měřitelné, počet účastníků projektu je zřejmý. Projekt koresponduje s řešeným problémem. Lze předpokládat, že různorodost a kreativita popisovaných klíčových aktivit povede k zájmu cílové skupiny a tím naplnění cíli projektu. V žádosti jsou také popsána základní rizika projektu, včetně jejich řešení. Kritérium je hodnoceno jako dobré.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pto ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Dobře	3,75	Způsob ověření lze provést na úrovni ověření závazných indikátorů. K dispozici bude relevantní dokumentace. Kritéria pro ověření změn u cílové skupiny jsou uvedena v popisu cílů. Žadatel vychází ze zkušenosti s péčí o děti a zájmu a požadavku rodičů. Kritérium hodnoceno jako dobré.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dobře	11,25	Přiznány ke klíčovým aktivitám. Není doložena hodinová sazba u pracovních pozic v místě obvyklém. Přesto navrhuji navrhované hodinové sazby ponechat a to zejména kvůli zvyšujícím se cenám vstupů i cenám na trhu práce a také vzhledem k nutné zodpovědnosti, spojené s péčí o děti. Velmi pozitivně je také hodnoceno zahrnutí položky "Odměna pro děti", protože drobné ocenění snahy
Efektivnost a hospodárnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Dobře	3,75	Z projektu je zřejmé nastavení hodnot indikátorů. K jednotlivým indikátorům jsou uvedeny příslušné komentáře. Jejich hodnoty odpovídají informacím v popisu aktivit. Hodnotím deskriptorem dobré.
	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi dobré	5,00	Vyšší zájmu cílové skupiny je vysoká. První běh tábora je plně obsazen, jak uvádí žadatel projektu. Lze tedy dovodit, že je o táboru v Lukové a jejím okolí velký zájem. Dá se předpokládat, že tak tomu bude i v budoucnu. Návřih na realizaci projektu vznikl především na podnět rodičů dětí z místní MS a ZŠ. Formy zapojení odpovídají potřebám a věkovému rozmezí účastníků. Hodnoceno deskriptorem velmi dobré.
Proveditelnost	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Dobře	7,50	Způsob realizace aktivit je popsán srozumitelně, jsou přifazeny jednotlivé náklady, stanoveno časové rozmezí každého tábora i personální zabezpečení. Chybí stanovení minimálního počtu účastníků každého tábora. Celková doba realizace projektu a popis jednotlivých aktivit zakládá na dosažení stanovených indikátorů.

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)


Projekt se zaměřuje na řešení problému začlenění rodičů do pracovního procesu v době prázdnin v lokalitě obce Luková a jejím okolí. Řešená problematika je v souladu s SCLLD. Silnou stránkou projektu je zajímavý, jasný plán aktivit, personální zajištění a propagace, které zakládají na hladkém průběhu po celou dobu realizace a tím naplnění cíle. Slabou stránkou je pouze velmi obecný popis současné situace, i když z praxe je možno dovodit současnou situaci v dané lokalitě. Rozpočet i finanční plán jsou nastaveny přehledně a jasně. Položky v rozpočtu jsou nastaveny efektivně a přispějí k hladkému průběhu a dobrému personálnímu zajištění projektu. I přes drobné nedostatky je projekt velmi zajímavý, přínosný pro rodiče i děti. Vzhledem ke zohlednění charakteristiky území se jeví jako potřebné podpořit projekty tohoto typu i malých obcích MAS. Tento projekt je doporučen k podpoře bez výhrad.

Bodový zisk	76,25
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:

Jméno a příjmení:	Mgr. Martina Teichmannová	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Mgr. Monika Dušková	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Ilona Trkalová	Podpis:	
Jméno a příjmení:	Ing. Věra Smejkalová	Podpis:	

Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/protizdržel se)

Jméno a příjmení:	Mgr. Martina Teichmannová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Monika Dušková	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ilona Trkalová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Věra Smejkalová	Podpis:		Pro